

# 菲律賓渤海高氏宗親總會新屆職員就職 高維澤願盡責盡力促進會務順利發展



圖片說明：上排小圖左至右，上至下依次為高武揚、高明清、高銘森、高維澤、謝文炳、陳章成、蔡俊清、高德潮、高明定、高仰東、高銘壹、高維謀和高沛如。第三排左圖為高武揚（中）見證高銘森（右）移交印信予高維澤（右）；右圖為新屆職員宣誓就。第四排左圖為致謝高武揚的儀式；右圖為陳章成代表商總接受新屆理事長高維澤獻捐的福利金。第五排左圖致贈感謝盾的儀式；右圖為敬酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓合影留念。

<本報記者Celia Ramos攝>

本報訊：菲律賓渤海高氏宗親總會於二〇二三年五月廿八日（星期日）中午十二時，假座世紀海鮮酒家盛大舉行第三十六連三十七屆職員就職典禮。該會邀請了永遠名譽理事長高武揚為新屆職員監督並訓誨，還盛邀了該會榮譽理事長高明清擔任主講人，以昭隆重。菲華社會賢達、友好社團代表和宗親們踊躍出席觀禮，盡情歡聚一堂，共襄盛舉，場面熱鬧非凡。宗聯輪值主席謝文炳，商總副理事長陳章成，寶鎮人大主席蔡俊清和龍穴鄉黨總支高德潮先後致辭祝賀新屆職員，並祝願菲律賓渤海高氏宗親總會繼續蓬勃發展，再創高峰。典禮中，祥獅獻瑞，瑞氣盈門，賓客如雲，高朋滿座，人聲鼎沸，氣氛歡欣踊躍，盛況空前。名譽理事長高銘森擔任大會主席，他在致辭中說：「兩年前，承蒙各位同仁的厚愛與信任，推選本人擔任第三十四連三十五屆理事長。本人深知這是一種榮譽，更是一種責任和挑戰。兩年來，雖然菲國和世界遭逢疫情侵襲，但在全體同仁的鼎力支持下，充分調動大家的積極性，與各位同仁一道，發展會務，承前啟後，穩步前行。雖然無法積極開展會務，我們在本會的原有基礎上，本會如常舉行會務，今天本人終於完成了既定的各項會務，要將新屆重任交給新屆領導人。」

新屆理事長高維澤發表激動人心的就

職演說。他說：「上一屆理事長銘森宗長，學識淵博，才能出眾。在疫情期間上任，雖然是一切從簡，但他恪盡職守，關心聯絡宗親，盡力開展會務，並且代表本會參與宗聯的活動，得到僑界的肯定，被推選為宗聯五位主席之一。這也是本宗親會的光榮。維澤不才，接任本屆宗親會理事長，內心既是感激又是惶恐。感激的是，能得到各位宗親前輩的支持和信任，推舉我擔當如此重大的責任，實在是一種無上的光榮。而且這幾天以來，各方賢達，親朋戚友，紛紛登報祝賀，讓我深受感動，請允許藉此機會，向大家表示衷心的感謝！」

然而，維澤自知才疏識淺，雖必盡力，難免不足，恐怕有負宗親之期望，所以內心惶恐。因此，維澤特別懇求各位宗賢，會內前輩，請您們繼續關心，支持，督促，合

作，使今後本會的一切活動事務，得以順利進行與發展！同時，在這次就職典禮籌備以至慶典期間，得到您們提供寶貴的意見，鼎力相助，維澤點滴在心，感激不盡！在今後的兩年，必將盡責盡力，為本會作出應有的份貢獻！」執行副會長高明定在就職典禮結束後致謝辭，感謝各位嘉賓的出席與指導。副會長高銘壹和高仰東分別隆重地介紹了主賓席貴賓和主講人，秘書長高維謀擔任大會司儀，使大會活動有條不紊地進行。

在宴會上，餘興節目和抽獎環節使全場熾熱的氣氛更加高漲。整場活動歡聲笑語，觥籌交錯，喜氣洋洋，所有嘉賓與鄉親在溫馨融洽的氛圍中談天說地、聯絡宗誼，合影留念，全場洋溢著喜慶和諧的氣氛，整場活動展現了菲律賓渤海高氏宗親總會的活力與熱情。